

在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献

钟南山被授予“共和国勋章”

张伯礼、张定宇、陈薇被授予“人民英雄”国家荣誉称号

新华社北京8月11日电 国家主席习近平11日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第二十一次会议11日下午表决通过的全国人大常委会关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予钟南山“共和国勋章”,授予张伯礼、

张定宇、陈薇(女)“人民英雄”国家荣誉称号。

在抗击新冠肺炎疫情斗争中,涌现出一大批可歌可泣的先进典型。为了隆重表彰在这一斗争中作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬他们忠诚、担当、奉献的崇高品质,根据宪法、国家勋章和国家荣誉称号法,十

届全国人大常委会第二十一次会议作出关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定。

授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家最高荣誉,有利于大力宣传抗疫英雄的卓越功绩和光辉形

象,强化国家尊崇与民族记忆;有利于强化爱国主义、集体主义教育,弘扬社会主义核心价值观;有利于充分展示中华儿女众志成城、不畏艰险、愈挫愈勇的民族品格,为顺利推进中国特色社会主义伟大事业,实现第一个百年奋斗目标凝聚党心军心民心。

延崇高速白旗互通枢纽加紧施工

这是8月10日拍摄的施工中的延崇高速河北段延伸工程第四标段张家口市崇礼白旗互通枢纽(无人机照片)。

延崇高速河北段延伸工程全长约17公里,从棋盘梁隧道至白旗互通枢纽,白旗互通枢纽为四条匝道,与张承高速并线连接。据介绍,白旗互通枢纽工程计划8月底结束,目前第四标段整体工程全面转入路面施工。

延崇高速是连接2022年北京冬奥会延庆和崇礼两大赛区的公路主通道,也是北京通往河北、内蒙古方向的又一快速通道。

新华社发



资讯

本科提前批B段一志愿投档

河北日报讯(记者马利)8月11日,河北省高招录取本科提前批B段一志愿投档。

该批次中,文史、理工类里最受关注的是国家专项计划,作为面向农村贫困地区定向招生的专项计划,定向招收集中连片特殊困难县、国家级扶贫开发工作重点县的学生。文史、理工类214所院校投放计划近3000个。

今年国家专项计划中,大部分院校生源火爆,文史类37所院校、理工类129所院校投档线在600分以上。文史类中,北京大学650分、清华大学644分、复旦大学642分、中国人民大学637分、浙江大学633分、北京师范大学628分、南开大学625分、厦门大学625分、武汉大学624分、中国政法大学624分、对外经济贸易大学624分;理工类中,清华大学690分、北京大学688分、北京大学医学部681分、复旦大学681分、上海交通大学679分、浙江大学679分、中国人民大学676分、中国科学技术大学675分、北京航空航天大学675分、南京大学674分。

据了解,国家专项计划只是给贫困地区农村考生提供更多的升学机会,没有减免学费和毕业后必须回生源地要求,被录取的新生可自行决定入学时是否迁户口。

今年河北省高招扩大了艺术、体育类招生平行志愿实施范围,凡使用河北省艺术统考成绩或校际联考成绩作为专业成绩录取并执行河北省平行志愿统一投档规则的院校或专业,以及使用河北省普通类专业测试成绩作为专业成绩录取的院校或专业,均实行平行志愿投档。艺术、体育类本科平行志愿安排在本科提前批B段,设一、二两个志愿,每个志愿可填报10所院校,每个院校可填报6个专业志愿。总计1322所院校在这一批次艺术、体育各门类中投放了招生计划。

河北省依据考生综合成绩从高到低的顺序,逐个依次检索考生院校志愿进行投档。综合成绩计算方式为:体育、美术、音乐(含声乐和器乐)、舞蹈、书法学、服装设计与表演类的院校(专业)中,综合成绩=高考文化总成绩×0.3+(专业成绩÷专业满分)×750×0.7;戏剧与影视学类、播音与主持艺术的院校(专业)中,综合成绩=高考文化总成绩×0.7+(专业成绩÷专业满分)×750×0.3。其中,高考文化总成绩均含政策性加分,结果四舍五入保留3位小数。如果考生综合成绩相同,依次比较高考文化总成绩(含政策性加分)、语文、数学、外语成绩,所有成绩均相同则全部投档。

福彩开奖

3D第2020175期
中奖号码 304
20选5第2020170期
中奖号码 04 11 02 09 14
好运2第2020170期
中奖号码 04 11
好运3第2020170期
中奖号码 04 11 02
双色球第2020075期
红色球号码 30 11 13 03 20 24
蓝色球号码 16

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

暴雨蓝色预警

未来两天我省迎强降雨局地大暴雨

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员孔凡超)省气象台11日17时发布暴雨蓝色预警信号:预计12日白天到13日上午,张家口南部、承德中南部、唐山北部、秦皇岛北部、廊坊、保定北部、雄安新区有暴雨(50毫米至80毫米),局地有大暴雨(100毫米至180毫米),个别地点可达200毫米以上;其他地区有中到大雨(20毫米至40毫米),局地有暴雨(50毫米至80毫米),雷雨时局地伴有短时强降水、短时大风等强对流天气。

从气温状况来看,12日,北部4设区市(张家口、承德、秦皇岛、唐山)最高气温为28℃至34℃,中南部各地区最高气温为27℃至31℃;13日,北部4设区市最高气温为29℃至32℃,中南部各地区最高气温为28℃至31℃;14日,北部4设区市最高气温为32℃至36℃,中南部各地区最高气温为33℃至36℃。

提醒

地质灾害气象风险黄色预警
保定多地发生崩塌
滑坡泥石流风险较高

河北日报讯(记者苑立立 通讯员姜慧婕)8月11日18时,省自然资源厅与省气象局联合发布地质灾害气象风险预警:受降雨天气影响,自8月11日20时至8月12日20时,我省保定市(涞水县、涞源县、易县、阜平县、顺平县、唐县、曲阳县、满城区)发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害风险较高(黄色预警)。请上述地区有关单位及监测人员做好地质灾害监测、巡查等防范工作。

相关新闻

省防指:全力保障人民群众生命安全

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)据气象部门预测,11日到13日我省将出现一次强降雨过程,其中张家口南部、承德南部、廊坊北部、唐山、秦皇岛、保定西部和北部、石家庄西部、邢台、邯郸有大到暴雨(40毫米至80毫米),部分地区有大暴雨(100毫米以上)。8月16日前后全省还将有一次明显降雨过程,其中保定、廊坊及以北地区中到大雨,局地暴雨。8月11日,省防汛抗旱指挥部办公室印发通知,要求全省各级各部门坚持人民至上、生命至上,全力保障人民群众生命安全。

压紧压实防汛责任。要督促各级各相关部门负责人在岗位、靠前指挥,检查落实防范措施;市包县、县包乡、乡包村各级防汛责任人,全部深入包联区域指导做好防范工作;所有重要防洪工程、重要区域部位、重要基础设施的行政、技术、巡查责任人,村“两委干部”、监测员、预警员,全部上岗到位,24小时巡查值守,盯紧盯死每次降雨过程,发现险情,立即处置。

盯紧盯实重点部位。要把雄安新区安全度汛作为重中之重,聚焦重点部位和薄弱环节,强化风险区域和基础设施防范,疏浚河道,加固堤防,预置抢险物资力量,确保雄安新区、白洋淀上下游地区安全度汛,万无一失。要紧紧盯住病险水库、尾矿库“头顶库”、河

道险工险段、山洪地质灾害易发区、蓄滞洪区、城市低洼地带、城市危房、棚户区、旅游景区、交通主干道、南水北调主干渠等重点部位和薄弱环节,持续开展隐患排查整治,坚决避免发生群死群伤。

进一步强化监测预警。气象部门要加强预测预报,严密监测雨情,精准预报预警。水利部门要加强水情监测,及时开展应急巡测,根据流域特点和降雨情况,迅速有效作出洪水预报,及时发布预警信息。应急管理、自然资源、文化旅游、住房城乡建设等部门要加强与气象、水利部门联系沟通,强化信息共享和会商研判,密切跟踪暴雨、雷电等灾害性天气过程,随时分析研判洪水、泥石流、山体滑坡等自然灾害可能造成的影响,采取有效防范措施,确保灾害发生时预警及时、反应迅速、安全转移。

坚决果断转移避险。要强化山洪易发区、山洪灾害重点村镇巡查值守,认真落实防、撤、救措施,让群众熟知转移信号、转移路线、转移安置点。要紧紧盯住雨情水情预报预警,遇有强降雨过程,及时启动应急预案,果断提前转移群众,坚决避免伤亡事故发生。

全力做好应急准备。要做好物资设备检查和保养,全面做好战时调运准备。要提前对小中型水库和受洪水威胁山区村配发的3586部卫星电话进行调试,确保应急通信畅通。